
Ata da 200ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o 

Regime Interno desta casa e, como também, ao que preconiza as 

Legislações Constitucionais. Quarta-feira, 23 de junho de 2021, às 9h, deu-

se início a sessão em conformidade as narrativas constantes na pauta 

previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, 

Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. 

Por ter número de vereadores suficientes o senhor presidente Jose Carlos 

Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão e convidou excelentíssimo 

senhor vereador Pedro Vieira de Sousa para assumir a segunda secretaria. 

Em seguida, o senhor presidente autorizou que fosse feita a leitura da Ata 

da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada em 

Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constaram as seguintes 

matérias: o Projeto de Lei º 007/2021, que dispõe sobre a realização de 

compensação dos valores arrecadados da contribuição para o custeio do 

serviço de iluminação pública, Indicação nº003/2021 que indica ao prefeito 

municipal que busque parceria junto ao estado com a finalidade do 

asfaltamento das vias públicas da vila Brejão e Indicação nº004/2021 que 

indica ao excelentíssimo senhor prefeito municipal que oficialize junto ao 

Gabinete de Deputado Federal Joaquim Passarinho PSD/PA, a implantação 

do Projeto de Inclusão Digital do Governo Federal, a ser instalado na Praça 

do Lago. Na sequência, senhor presidente convidou  excelentíssimo senhor 

vereador Claudeci para fazer a leitura das Sagradas Escrituras advinda da 

oração. Passando aos expedientes. No pequeno expediente, fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Mairá Suruí. Deu início, 

cumprimentando a todos e fez um breve questionamento sobre dois de seus 

requerimentos apresentados anteriormente. Finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no pequeno expediente, fez uso 

da palavra excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de Sousa. Saudou a 

todos. Agradeceu a Deus. Em seguida, registrou a presença da doutora 

Andressa e a deu boas-vindas. Fez um agradecimento especial aos 

secretários Delcivan e Dil, pelos trabalhos que veem realizando. Fez um 

breve comentário sobre a cobrança feita pelo excelentíssimo senhor 

vereador Mairá Suruí, onde expos entender sua situação, porém diante das 

circunstâncias sugeriu que o nobre vereador tenha um pouco de paciência, 

pois em breve tal situação será solucionada, explicou ainda que tal demora 

se dá pela grande demanda. Na sequência, relatou que já tomou a primeira 

dose da vacina contra a covid, externou que sentiu alguns efeitos colaterais. 



Mais apesar de tudo orientou a população a fazer uso do imunizante, na 

medida que for disponibilizado, afirmou ainda que essa doença não é 

brincadeira. E que a vacina é a melhor alternativa. Finalizou agradecendo a 

todos os ouvintes, externou ainda sua satisfação em compor essa gestão. 

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no pequeno 

expediente fez uso da palavra  excelentíssimo senhor Antônio Jose Coelho 

Coutinho. Desejou um bom dia todos e fez um breve agradecimento a Deus 

e a todos os presentes. Justificou sua ausência na sessão anterior. Em 

seguida deu boas-vindas à nova servidora Kassandra, a assessora Jurídica 

Doutora Andressa e ao secretario de meio ambiente Delcivan. Deu início, 

mencionando a importância dos requerimentos apresentados. Sobre o que 

foi colocado pelo excelentíssimo vereador Mairá, o nobre vereador expos 

entender a preocupação do mesmo, já que é natural tal preocupação de cada 

um deles que são representes das localidades. Finalizou ressaltando a 

importância dos secretários nas sessões. Contudo externou um convite aos 

demais. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. No grande 

expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador José Nilson 

Lopes da Silva. Cumprimentou a todos. Deu início, externando a tamanha 

importância do poder legislativo e do trabalho que é executado pelo 

vereador. Contudo ressaltou a importância da comunidade se fazer mais 

presente na casa de leis a fim de tomarem o devido conhecimento do que se 

passa e do papel do poder legislativo e do vereador perante a sociedade. 

Explanou sobre outros assuntos os quais considerou cabíveis. Finalizou 

agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança partidária, 

fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva 

Souza. Agradeceu a Deus pela oportunidade e ao pessoal da aldeia pela 

presença. Mencionou estar de acordo com o que foi colocado pelo nobre 

vereador Coutinho sobre a importância da presença dos secretários nas 

sessões.  Ressaltou ainda, a importância do que foi colocado também pelo 

nobre vereador Jose Nilson. Fez uma observação na indicação nº 003. Na 

sequência, solicitou que fosse estendido o apoio jurídico a Vila Brejão. 

Finalizou agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na 

Liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador 

José Nilson Lopes da Silva. Pediu voto favorável a suas indicações e 

dissertou sobre outras questões. Na sequência, parabenizou o nobre 

vereador Gedielson, pelas conquistas alcançadas. Finalizou dando às boas-

vindas a nova servidora Kassandra e agradeceu a doutora Andressa pela 



presença. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na 

liderança partidária, fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador 

Antônio Jose Coelho Coutinho. Dissertou sobre as preposições postas pelos 

nobres vereadores José Nilson e Gedielson. Elogiou as sessões e 

mencionou que as mesmas estão mais produtivas. Finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Geovane Lopes da Silva. 

Cumprimentou a todos. Na oportunidade prestou alguns agradecimentos. 

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ato contínuo: o senhor 

presidente colocou em votação o Projeto de Lei º 007/202, que dispõe sobre 

a realização de compensação dos valores arrecadados da contribuição para 

o custeio do serviço de iluminação pública e as indicações nº 003 e 

004/2021, todos aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a ser 

tratado o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e 

aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, 

Quarta, 23 de junho de 2021. 

 


